

2020年10月21日 星期三 农历庚子年九月初五

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第17621号

三季度住宿和餐饮业景气指数大幅提升

比前一季上升 50.72 个点，增幅居行业之首

本报讯（记者 向吟吟 通讯员 刘若芷）近日，市统计局发布“三季度衡阳企业景气指数和企业家信心指数”。全市3380家联网直报企业景气调查汇总结果显示，今年三季度，我市主要行业企业景气指数为127.28，企业家信心指数为129.90。其中住宿和餐饮业景气指数比前一季上升50.72个点，增幅居行业之首。

从行业看，三季度各行业企业景气指数均处于“较为景气”到“较高景气”区间。具体来看，工业景气指数为127.41，建筑业122.72，住宿和餐饮业112.50，服务业112.19，批发和零售业111.58，房地

产开发经营业101.97。与上季度相比呈现“三升三降”的态势，其中：住宿和餐饮业景气指数上升50.72个点，为增幅最大的行业，批发和零售业景气指数上升8.58个点，建筑业景气指数上升4.59个点，工业景气指数下降1.8个点，服务业景气指数下降3.76个点，房地产开发经营业下降3.83个点。

从本季度经营状况的评价和下季度经营状况的预计来看，三季度全市企业即期景气指数与预期景气指数分别为109.73和116.22，预期景气指数高于即期景气指数6.49个点，总体说明企业家对后期本企业的经营预期继续持较乐观的态度。

习近平会见全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会代表

李克强参加会见并在表彰大会上讲话 王沪宁参加会见

新华社北京10月20日电 全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会20日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见与会代表，向他们表示诚挚问候，向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人表示热烈祝贺。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午10时，习近平等来到京西宾馆会议楼前厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

李克强在讲话中首先代表党中央、国务院，向受命名的地方和受表彰的单位与个人表示热烈祝贺，向人民解放军指战员、武警官兵、民兵预备役人员、部队职工，向烈军属、伤残军人、转业复员退伍军人和军队离退休干部，向双拥工作战线的同志们致以诚挚问候，向所有关心支持国防和军队建设的社会各界人士表示衷心感谢。

李克强说，党的十八大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，各地区各部门积极支持和服务保障军队建设改革，进一步加大优抚安置保障，军队支援经济社会发展积极有为，在参与重大自然灾害抢险救援和

应对突发事件中当先锋，今年面对疫情，人民子弟兵闻令而动、敢打硬仗，广大军民携手同心、共克时艰，取得了抗击疫情斗争重大战略成果，彰显了军政军民团结的强大力量。

李克强指出，各地区各部门要全力支持国防和军队建设，做好交通运输、后勤供给等保障工作，帮助改善边疆海岛驻军官兵执勤和工作生活条件。一如既往为军人和家属排忧解难，使广大官兵不为后路担心、不为后院分心、不为后代忧心。今年稳就业难度更加凸显，要为退役军人提供更加精准及时的就业创业服务和职业技能培训，确保他们就业

有去处、创业有扶持、失业有帮扶。拓宽渠道，确保符合规定的随军家属都得到合适安置。落实军人子女就近入学、调动转学、参加中高考优待等政策，让军人及其家属放心安心。同时支持军队发挥优势，积极参与经济社会建设。保障优抚安置等财政支出，继续抓好双拥模范创建活动，健全基层双拥服务体系，努力开创双拥工作新局面。

大会宣读了关于命名411个全国双拥模范城(县)，关于表彰全国爱国拥军模范单位和拥政爱民模范单位，关于表彰全国爱国拥军模范和拥政爱民模范的决定。大会向受到命名表彰的全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和

个人代表颁奖。有关军地代表发言。

丁薛祥参加会见，孙春兰参加会见并主持大会，张又侠、陈希、黄坤明、沈跃跃、肖捷、马飚参加会见并出席大会，中央军委委员苗华参加会见并在会上宣读表彰决定。

大会以电视电话会议形式召开，在北京设主会场，在各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团设分会场。全国双拥模范城(县)、双拥模范单位和个人代表，全国双拥工作领导小组成员，军地有关部门负责同志，各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团双拥工作领导小组及双拥办主要负责同志等在主会场参加了会议。

2020年全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告会走进湖南

邹天敬、乌兰在报告会上讲话，隋忠诚出席报告会

决胜全面小康
决战脱贫攻坚

本报讯（记者 许珂）10月20日，由中华全国供销合作总社党组成员、理事会副主任邹天敬带队的2020年全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告团走进湖南，在脱贫攻坚进入全面收官决战的关键阶段，带领脱贫攻坚第一线的先进事迹和宝贵经验。省委副书记乌兰在报告会上讲话，副市长隋忠诚出席报告会。市委副

书记廖建在衡阳分会场收看报告会。报告会上，邹天敬传达了习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神。他指出，脱贫攻坚即将取得全面胜利，继续组织开展全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告，必将进一步激发脱贫攻坚正能量，激励广大扶贫工作者坚决完成收官任务，一鼓作气打赢脱贫攻坚战。要发挥典型引领作用，掀起学习先进典型的新高潮；关心关爱扶贫干部，让有为者有位、吃苦者吃香、流血流汗牺牲者留芳。

乌兰要求，要认真落实习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神，以“不获全胜、决不收兵”的定力，善始善终做好脱贫攻坚收官工作。要自觉向全国脱贫攻坚先进典型学习，把他们的宝贵精神、为民情怀、务实作风融汇到工作中去。要做好脱贫攻坚总结宣传，进一步发扬脱贫攻坚精神。要真情关怀扶贫一线的同志，认真落实各项激励政策，更加关心和帮助牺牲在脱贫攻坚战场的干部家属。

会上，来自全国脱贫攻坚战线的6名先进典型代表分别结合自身工作和生活实际，从不同侧面讲述了自己在脱贫攻坚一线的亲身经历和感人故事。报告声情并茂，事迹真实质朴，充分诠释了对党的事业的忠诚，彰显了艰苦奋斗的意志品质、甘于奉献的担当精神。

副市长彭玉明在衡阳分会场收看报告会。

汇聚老领导老同志的智慧和力量 加快推进“一体两翼”发展战略

副市级以上离退休干部开展集中视察，邓群策介绍我市今年经济社会发展情况，朱健参加视察出发仪式

本报讯（记者 唐海强）10月20日上午，副市级以上离退休干部集中视察祁东县、衡阳高新区。出发仪式上，市委书记邓群策介绍了我市今年经济社会发展情况。市委副书记、市长朱健，市委副书记廖健参加视察出发仪式。

邓群策首先代表市“四大家”向长期以来关心和支持衡阳发展的老领导、老同志表示衷心感谢。他指出，今年以来，面对突如其来的新冠肺炎疫情，全市上下深入贯彻习近平总书记系列重要讲话指示精神特别是考察湖南时的重要讲话指示精神，统筹推进疫情防控和经济社会发展，扎实做好“六稳”工作、全

面落实“六保”任务，大力推进“一体两翼”发展战略，着力实施“八大工程”、打造“八大基地”，重点瞄准14条产业链建链补链强链延链，集中精力建设现代产业强市，千方百计保障和改善民生，持之以恒提升城市形象，进一步巩固了心齐气顺劲足的良好局面。今年上半年，全市地区生产总值增长1.7%，增速排名全省第二。1—8月的主要经济指标增幅均为全省平均水平，稳居全省第一方阵，取得了“双战双胜”的重大阶段性成果，努力在习近平总书记赋予湖南“三高地”“四个新”的战略定位目标中走前列、当主力。

邓群策表示，当前正值我国实现“两个一百

年”奋斗目标的历史交汇期，“十三五”收官与“十四五”开局的关键时刻，各位老领导老同志阅历广、经验足，点子多、威信高，是衡阳宝贵的政治财富。真诚希望大家以此次视察为契机，深入各地感受衡阳发展的速度、变化的程度和城市的温度，为衡阳高质量发展多提宝贵意见，继续贡献智慧力量，助推衡阳早日建成名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市。市委市政府将一如既往地关心各位老领导，切实落实好党的老干部工作政策，用心用情用力解决好老干部工作中遇到的新情况新问题，努力为老干部发挥作用、舒心生活、安享晚年创造更好条件。

“我们就是安排一名普通员工去投标，也能中标！”近日，特变电工衡变公司（以下简称“衡变公司”）总经理种衍民对记者说。知名度和认可度由量变到质变，是由衡变公司诸多国内外领先的技术及产品所衍生、叠加而成。今年3月30日，由衡变公司自主研制的

“衡阳创新”下的国内外领先品牌

■本报记者 易成章 见习记者 吕镁妍

建设国家创新型城市③

种衍民补充道：“因为我们公司的产品过硬，在业界知名度高、认可度高。”

知名度和认可度由量变到质变，是由衡变公司

诸多国内外领先的技术及产品所衍生、叠加而成。

今年3月30日，由衡变公司自主研制的

SR(H)SP-F-12500/35海上风电塔筒专用植物油变压器，在国家电器产品监督检验中心一次性通过短路承受能力、振动和内燃弧等试验。这意味着我国打破了外资企业在相关领域的技术垄断。（下转第二版）

深入学习先进典型，坚定担当神圣使命

向九江市消防救援支队和陈陆同志学习“赴汤蹈火”的无畏精神，坚决做到担当职责使命、锤炼战斗本领。

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣
安全生产举报热线12345

本报讯（记者 陈润）根据省委统一安排，10月20日，学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神省委宣讲团报告会在衡阳举行。

市委书记邓群策主持报告会。市委副书记、市长朱健出席报告会。省委宣讲团成员作宣讲报告。

报告会上，省委宣讲团成员围绕习近平总书记为湖南发展明确的战略定位、战略目标、战略任务，发展先进制造业和实体经济，脱贫攻坚和乡村振兴，生态文明建设，调查研究、问计于民，红色文化等十二个方面，全面生动概括了习近平总书记考察湖南重要讲话精神的主要内容、丰富内涵、精神实质、核心要义，并详实讲述了湖南贯彻落实的生动实践。强调要在正确看待齐中学会绝对忠诚，在领会实质中把握正确方向，在融会贯通中学懂、学深、学透；牢牢把握两个大局的基本出发点，牢牢把握稳中求进的工作总基调，牢牢把握新发展理念的内在要求，牢牢把握服务国家战略的使命担当。

邓群策强调，全市上下要提高政治站位，以此次省委宣讲团来衡宣讲为新的契机、新的起点，把学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神作为首要政治任务持续抓紧抓好，在多思多想、学深悟透上，在系统全面、融会贯通上，在知行合一、学以致用上再下功夫。要坚持学习宣传和贯彻落实一体谋划、一体推动，围绕打造“三个高地”、担当“四新”使命、抓好“五项任务”和省委全会决定，结合本地本部门本单位工作实际，认真做好对标对照工作。以加快推进“一体两翼”发展战略为总抓手，聚焦实体经济、农业农村现代化、生态文明建设、民生实事、社会稳定、全面从严治党等方面再发力、再加速，敢担当勇作为，在落实习近平总书记赋予湖南战略定位和使命任务以及省委全会精神中走前列当主力，彰显衡阳使命担当。

邓群策要求，要科学统筹安排，精心部署，创新方式方法，做好结合文章，以高度的政治自觉和饱满的热情，掀起学习宣传贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话精神的热潮，充分激发全市干部群众昂扬向上、锐意进取的精气神，确保习近平总书记考察湖南重要讲话精神在衡阳落地生根、结出硕果。

市领导廖健、段志刚、刘泽友、毛朝晖、张震、杨龙金及全体在家副市级以上领导出席报告会。

市委办“慈善一日捐” 募集善款10万余元

邓群策带头捐款

本报讯（记者 陈润）10月20日上午，市委办公室开展“慈善一日捐”活动，市委书记邓群策带头捐款，以实际行动号召社会各界广泛参与到全市慈善事业中来，推动全市公益慈善事业健康有序发展。

捐赠仪式上，邓群策带头捐出一天的工资。随后，市委办全体干部职工也怀着对困难群众的深厚感情，纷纷慷慨解囊，奉献爱心。经过工作人员现场清点和公证，当天活动共募集善款102200元，其中市委办机关单位捐款6万元、市委保密办单位捐款2万元。这些善款将全部用于助力脱贫攻坚公益慈善项目和关爱困难群众。

市委、市政府高度重视慈善工作，近年来，全市上下参与慈善的氛围越来越浓厚。2020年“慈善一日捐”自9月开展以来，市直机关各单位、爱

心企业、社会组织及个人踊跃参与。截至10月20日，市慈善总会共收到捐款1244466.37元。

据了解，市慈善总会今年以抗击新冠肺炎疫情和脱贫攻坚为重点，慰问救助全市3000户特困群众，并对193人实施精准救助。新冠疫情发生以后，市慈善总会共转交抗疫指挥部107.59万元，转各捐款人定向捐赠款至各抗疫一线单位51.21万元，发放湖北一线抗疫人员慰问金额119万元，发放本市本级一线抗疫人员慰问金74.91万元。同时，市城区计划开展实施“临床医学专业创新人才培育”、“慈惠”民生保险等5大类30项慈善项目，救助资金总额预计在2380万元左右。

市领导廖健、刘运定现场捐款。市领导刘正兴因参加其他公务活动委托市委办工作人员代为捐款。



抖音名	抖音名
湖南百科	吃喝玩乐大衡阳
航哥	飞天老猪
饭圈兄弟	钢五
玩转衡阳	爱我衡阳
臣本布衣	拍衡阳